

Россия ★ Труд ★

Народовластие ★ Социализм

Донская ИСКРА



№ 44

(851)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



ИСКРА

11 – 17 ноября 2015 г.

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

ИСТОРИЯ И ПРАВДА, МОРАЛЬНАЯ И ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СИЛА – НА НАШЕЙ СТОРОНЕ



из ДОКЛАДА ЧЛЕНА ПРЕЗИДИУМА, СЕКРЕТАРЯ ЦК КПРФ,
ПЕРВОГО СЕКРЕТАРЯ РОСТОВСКОГО ОБКОМА КПРФ
Н. В. КОЛОМЕЙЦЕВА НА VI СОВМЕСТНОМ ПЛЕНУМЕ
ОК И КРК РОО КПРФ 31 ОКТЯБРЯ 2015 Г.

такие как машиностроение, авиастроение, станкостроение, химическая промышленность, опережающими темпами развивалось тракторостроение и производство машин для сельского хозяйства. Не случайно на первых послевоенных международных выставках посетители с восхищением рассматривали наши автомобили, станки, самоходные комбайны, не говоря уже об авиационной и космической технике.

Высочайшего уровня развития достигли в этот период советская культура, литература, театр, спорт. И как сейчас не старались признать роль коммунистической партии в этом развитии, на годы вперед им ответил наш выдающийся земляк, лауреат Ленинской и Нобелевской премий, писатель-коммунист М. А. Шолохов: «О нас, советских писателях, злобствующие враги за рубежом говорят, будто мы пишем по указке партии. Дело обстоит несколько иначе: каждый из нас пишет по указке своего сердца, а сердца наши принадлежат партии и народу, которым мы служим своим искусством».

СССР добился огромных экономических и политических успехов. Законодательно и реально был обеспечен восымичасовой рабочий день, высококачественное бесплатное образование и здравоохранение, впервые в мире была создана система санаторно-курортного оздоровления детей и взрослых.

Уникальные результаты достигались благодаря раскрытию потенциала широких масс трудящихся. Была создана общественная система, позволявшая каждому человеку, независимо от социального и национального происхождения, реализоваться в труде и творчестве. Важнейшей основой успехов Советского государства было следование ленинскому принципу: социально-экономические задачи должны решаться с использованием объективных законов развития общества.

Отказ от классового подхода в оценке общественных процессов

и научного подхода к организации социалистической экономики, волонтаристские решения, неоправданное заимствование так называемых рыночных, а по сути капиталистических, методов организации производства обезоружили пролетариат и проложили дорогу к отступлению социализма в нашей стране и в государствах Восточной Европы.

Руководство СССР перестроичного периода демонтировало классовое пролетарское сознание и государственное мышление у руководящей элиты, носители высокого профессионализма, патриотизма и нравственности были заменены на шкурников, мошенников и авантюристов-соглашательей. Именно это предопределило столь быстрое разрушение сверхдержавы и невиданные миру масштабы воровства через приватизацию.

Разрушение СССР и антисоциалистические перевороты в странах Восточной Европы обеспечили временную стабилизацию империалистической системы. В 1990-е и начале 2000-х годов капиталистический Запад смог захватить новые ресурсы и рынки сбыта. Этого успеха хватило ему на неполных 20 лет, после чего мир вновь сорвался в глубину системного кризиса. Утратив способность к развитию за счёт внутренних резервов, капитализм разворачивает отчаянную борьбу за ресурсы. С этой целью организуются военно-политические кризисы на «социальному государстве».

В этот острой момент мы должны быть центром притяжения и консолидации всех здравомыслящих людей. И прежде всего – людей труда. Поэтому так важно не забывать о задачах, поставленных на Пленуме «О положении рабочего класса в России и задачах по усилению влияния в пролетарской среде». Их решение, вместе с активной работой в выборный год, позволит сделать важные шаги на пути к политической победе, станет лучшим подарком к юбилею: 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции!

Наши идеи совершенно точно будут пробивать себе дорогу, и уже в самое ближайшее время. Нужно предельно отмобилизоваться для укрепления серьезного парламентского влияния в этот исторически значимый этап, когда с жиরущего российского капитализма, наконец, слетает маска «социального государства».

В этот острый момент мы долж-

но быть центром притяжения и консолидации всех здравомыслящих людей. И прежде всего – людей труда. Поэтому так важно не забывать о задачах, поставленных на Пленуме «О положении рабочего класса в России и задачах по усилению влияния в пролетарской среде». Их решение, вместе с активной работой в выборный год, позволит сделать важные шаги на пути к политической победе, станет лучшим подарком к юбилею: 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции!

Наши идеи совершенно точно будут пробивать себе дорогу, и уже в самое ближайшее время. Нужно предельно отмобилизоваться для укрепления серьезного парламентского влияния в этот исторически значимый этап, когда с жири- щего российского капитализма, наконец, слетает маска «социального государства».

В этот острый момент мы долж-

но быть центром притяжения и консолидации всех здравомыслящих людей. И прежде всего – людей труда. Поэтому так важно не забывать о задачах, поставленных на Пленуме «О положении рабочего класса в России и задачах по усилению влияния в пролетарской среде». Их решение, вместе с активной работой в выборный год, позволит сделать важные шаги на пути к политической победе, станет лучшим подарком к юбилею: 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции!

Наши идеи совершенно точно будут пробивать себе дорогу, и уже в самое ближайшее время. Нужно предельно отмобилизоваться для укрепления серьезного парламентского влияния в этот исторически значимый этап, когда с жири- щего российского капитализма, наконец, слетает маска «социального государства».

7 ноября коммунисты Сальского местного отделения КПРФ провели три митинга в поселке Гигант и селе Новый Егорлык. Главный митинг прошел в городе Сальске.

★ Каменск. 7 ноября коммунисты города провели на площади Труда торжественный митинг.

★ В Волгодонске перед дворцом культуры «Октябрь» прошел митинг, организованный городским комитетом КПРФ. Несмотря на холодную погоду, в акции приняли участие более 100 человек.

★ 7 ноября Шахтинское отделение КПРФ провело митинг и праздничное шествие. В центральном парке были возложены цветы к памятнику «Борцам за революцию».

★ Белая Калитва. Митинг открылся исполнением партийного гимна – «Интернационала». Были вручены партийные билеты 5 новым членам партии.

Первый секретарь Железнодорожного райкома КПРФ Д. В. Жиготов в своем выступлении приветствовал параллели между положением рабочего класса Ростова до революции и в советское время, а также ситуацию, в которой оказались трудящиеся после реставрации капитализма в России. Призвал всех бороться, а не отсиживаться по квартирам.

Первый секретарь Ростовского обкома ЛКСМ РФ, первый секретарь Советского райкома КПРФ И. И. Кислицын в своем выступлении затронул проблемы современной молодежи: «Когда говорят, что молодежь нынче не та, не верь-

те! Когда говорят, что современная молодежь безразлична к своему будущему, не верьте! Несмотря на попытку капитализма одурманить головы нового поколения благами «красивой жизни» из мира «шоу-звезд», нам не все равно какой будет Россия в 21-м веке. Нас не устраивает отсутствие гаранций на элементарные потребности молодых людей: работу, достойную зарплату, жилье, поддержку семьи. И наши умы будоражит усилившаяся социальная несправедливость».

Также на митинге выступили: секретарь Ростовского-на-Дону горкома КПРФ А. В. Шакин и представитель гаражного кооператива Железнодорожного района, который власти города намереваются снести, не предоставив взамен людям ничего.

В кратком выступлении секретарь обкома КПРФ по идеологии И. Н. Нестеренко обратился к собравшимся на площади с призывом нести коммунистическое сознание в массы, противостоять информационному воздействию СМИ по очернению советской истории.

Затем колонна ростовских демонстрантов прошла от Театральной площади по улицам города, завершив шествие у парка культуры им. М. Горького. Здесь, в митинге у памятника В. И. Ленину на Большой Садовой улице донской столицы, принял участие и выступил член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь Ростовского ОК КПРФ Н. В. Коломейцев. Он поздравил людей с годовщиной Великого Октября и выразил надежду, что, как и 98 лет назад, коммунисты смогут организовать народ и побороться за свой общественность свободы и справедливости. Главной темой всех выступлений было: долой олигархов, сплотимся вокруг главной цели – установления подлинного народовластия!

«Донская Искра» недавно сообщала о том, что в 2015 году команда «КПРФ – ветераны» (а в футболе ветеранами считают по обычным меркам людей далеко не пожилых – тех, кто перешагнул 35-летний рубеж) в острой, бескомпромиссной борьбе завоевала титул чемпиона города Ростова-на-Дону. Борьбу за первенство вели двенадцать сильных ветеранских команд, в составы которых вошли профессионалы, мастера кожаного мяча, многие из которых играли в 1-й и 2-й лиге, как например, известные ростовчане Константин Бойко, Андрей Редькин, Дмитрий Горюхин. Тем выше значимость победы нашей команды, ведущая роль в которой по праву принадлежит главному тренеру Нерсесяну, а также его надежному помощнику – коммунисту Первомайского местного отделения КПРФ Алексею Гузову (его основная тренерская работа – в детском клубе).

Команда «Строитель-КПРФ» по составу значительно моложе ветеранской. Если в коллективе чемпионов Ростова играют люди, окончившие учебные заведения, определившиеся в выборе жизненного пути, среди которых – бюджетники, рабочие, предприниматели, то «Строитель-КПРФ» – команда 18-19-летних учащихся и студентов. У них еще многое предстоит перед собой – и 5-е место среди команд высшей лиги чемпионата Ростова-на-Дону – успех значимый! Ребята

значит, не сказать ничего. Юрий Сашович – фанатик (в лучшем смысле слова) футбола, великолепный воспитатель, настоящий наставник талантливых, увеличенных этим видом спорта ростовчан. Любовь к этой замечательной игре привил не только многим десяткам молодых ребят, выросших со временем в настоящих мастеров, но и своему шестнадцатилетнему внukу, который учится в колледже. Сам играет с детства, в прошлом – классный футбольист (играл в 70-х в макиопольской «Дружбе» – чемпионе СССР во второй лиге), он шесть раз (!) завоевывал памятный кубок и Диплом лучшего тренера г. Ростова-на-Дону.

Команда «Строитель-КПРФ» по составу значительно моложе ветеранской. Если в коллективе чемпионов Ростова играют люди, окончившие учебные заведения, определившиеся в выборе жизненного пути, среди которых – бюджетники, рабочие, предприниматели, то «Строитель-КПРФ» – команда 18-19-летних учащихся и студентов. У них еще многое предстоит перед собой – и 5-е место среди команд высшей лиги чемпионата Ростова-на-Дону – успех значимый! Ребята

здесь подобрали сильные, перспективные: недаром семерых из них берут «на контракт» в чемпионат области.

«Донская Искра» присоединяется к многочисленным поздравлениям, прозвучавшим в адрес футболистов, выступающих под эгидой КПРФ. Так держать, ребята, высокого вам мастерства и везения, новых дипломов и кубков, завоеванных в футбольных баталиях!

(Окончание фотопортрета на стр. 4)

В. Владимиров

ОТЛИЧНЫЙ ТРЕНЕР – ОТЛИЧНЫЕ СПОРТСМЕНЫ! ТАК ДЕРЖАТЬ, ПОБЕДИТЕЛИ ФУТБОЛЬНЫХ БАТАЛИЙ!

ФОТОРЕПОРТАЖ

31 октября на сцену большого зрительного зала ростовского дворца культуры железнодорожников им. В.И.Ленина, где в этот день проходил VI совместный Пленум комитета и контрольно-ревизионной комиссии Ростовского областного отделения КПРФ, вслед за молодыми коммунистами и комсомольцами, которым член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, лидер донских коммунистов Н. В. Коломейцев вручал партийные и комсомольские билеты, поднялись эти крепкие улыбающиеся мужчины и юноши – спортсмены двух футбольных клубов, которые под эгидой КПРФ уже не первый год показывают высокие результаты в престижных соревнованиях на первенство столицы Дона. Футболистов из команд «КПРФ – ветераны» и «Строитель – КПРФ», которых тренирует второй секретарь Первомайского района КПРФ, помощник депутата Госдумы Юрий Нерсесян, сегодня чествовали горячими аплодисментами товарищи Юрия Сашовича по партии – участники пленума. Успехи этих спортивных коллективов были отмечены Почетными грамотами и памятными подарками, полученными из рук первого секретаря ОК

КПРФ Н. В. Коломейцева, который пожелал командам новых побед в предстоящих футбольных баталиях.

«Донская Искра» недавно сообщала о том, что в 2015 году команда «КПРФ – ветераны» (а в футболе ветеранами считают по обычным меркам людей далеко не пожилых – тех, кто перешагнул 35-летний рубеж) в острой, бескомпромиссной борьбе завоевала титул чемпиона города Ростова-на-Дону. Борьбу за первенство вели двенадцать сильных ветеранских команд, в составы которых вошли профессионалы, мастера кожаного мяча, многие из которых играли в 1-й и 2-й лиге, как например, известные ростовчане Константин Бойко, Андрей Редькин, Дмитрий Горюхин. Тем выше значимость победы нашей команды, ведущая роль в которой по праву принадлежит главному тренеру Нерсесяну, а также его надежному помощнику – коммунисту Первомайского местного отделения КПРФ Алексею Гузову (его основная тренерская работа – в детском клубе).

Казалось о Юрий Нерсесяне, что он грамотный, опытный, заботливый тренер – и только,



здесь подобрали сильные, перспективные: недаром семерых из них берут «на контракт» в чемпионат области.

«Донская Искра» присоединяется к многочисленным поздравлениям, прозвучавшим в адрес футболистов, выступающих под эгидой КПРФ. Так держать, ребята, высокого вам мастерства и везения, новых дипломов и кубков, завоеванных в футбольных баталиях!

(Окончание фотопортрета на стр. 4)

В. Владимиров

ОТКРОВЕНИЯ

В ДНР РАССКАЗАЛИ,
КАК СОБИРАЮТСЯ
РАССИРИТЬ СВОИ
ТЕРРИТОРИИ

В ДНР заявили о намерении расширить свои территории. О том, что Славянск, Краматорск и Мариуполь будут возвращены ополченцами мирным путем, заявил глава Донецкой народной республики Александр Захарченко.

Он отметил, что шанс мирного существования ДНР в границах Донецкой области появился после встречи контактной группы по урегулированию конфликта на Донбассе в Минске, сообщает Донецкое агентство новостей.

«Вся территория Донецкой области – это территория ДНР, и шанс прийти туда (в города Донецкой области, подконтрольные Киеву) мирным путем после последних минских встреч достаточно велик. Сейчас больше шансов на то, что Славянск, Краматорск и Мариуполь вернутся домой мирным путем. Мы приложим все силы, чтобы вернуть свое мирный путем. Но то, что наши города вернутся – это безусловно», – заявил Захарченко.

Также он подчеркнул, что даже в условиях нарушения перемирия украинской стороны, ополченцы продолжают отвод вооружения от линии соприкосновения, так как «нельзя не использовать те шансы, при помощи которых можно все решить мирным путем».

СИЛЬНЕЙШАЯ ИСТЕРИКА НА ТВ УКРАИНЫ: КИЕВ ПОТРЯС МОЩЬЮ РОССИИ

Эфир программы «Эхо Украины», которую ведет обозреватель «Эха Москвы» Матвей Ганапольский, закончился настоящим скандалом.

Ведущий попросил телезрителей ответить на вопрос о том, что они думают о боевой операции России в Сирии. Первая доводившаяся телезрителям не много отошла от темы и весьма красноречиво выразилась насчет выступлений мировых лидеров на Генассамблее ООН. Заявление женщины вряд ли бы понравилось президенту Украины Петру Порошенко и его ближайшим, однако забрать его из эфира программы не было возможности.

«На фоне Путина Порошенко и Обама, простите меня, – два больших куска дермы», – сказала телезрительница. На что опешивший Ганапольский произнес: «Вот так...». Однако затем ведущий соbral волю в кулак и заявил, что не позволит оскорблять «сильных мира сего» в прямом эфире, передает Lifenews.

«Это констатация факта», – сказала женщина и положила трубку, а журналист пообещал занести номер ее телефона в некий черный список.

Позвонивший следом мужчина выразил мнение, что «Путин, воюя с ИГИЛ, сможет на порядок увеличить боеспособность Вооруженных сил РФ».

«Представляете, что будет с нами?» – спросил телезритель.

«То есть вы считаете, будто Путин сначала будет бомбить Сирию, а потом Украину?» – сказал Ганапольский.

«Нет, он Украину не будет бомбить. Потом мы все обос... ся, да и все», – законил разговор мужчина.

КИЕВ НЕГОДУЕТ: «КРЫМСКАЯ ПОЩЕЧИНА» ОТ ФРАНЦИИ ВОЗМУТИЛА УКРАИНУ

Посольство Украины во Франции требует от французского издательского дома Larousse исправить «вопиющую ошибку» в обновленном издании социально-экономического атласа стран мира на 2016 год, которая выражается в исключении из карт Крыма из состава Украины.

Соответствующее заявление сделал посол Украины Олег Шамшур.

«Я был глубоко поражен, узнав недавно, что издательский дом «Ларус», которому я доверял и часто пользовался в своей работе, на странице № 105 своего издания социально-экономического атласа на 2016 год отразил основную карту Крыма как часть российской территории», – цитирует заявление дипломата украинское государственное информационное агентство «Укринформ».

«Несмотря на наличие звездочки (*) и объяснения, что Крым был присоединен (не «аннексирован») Россией, атлас «Ларус» противоречит официальной позиции Франции и способствует нарушению международного права со стороны России. Я убежден, что «Ларус», ценя свою честь и репутацию издателя, исправит эту вопиющую ошибку», – отметил Шамшур.

Представители издательства пока никак не прокомментировали возникшую ситуацию. Однако слова, справочники и карты являются для него профильной продукцией.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦК КПРФ «О ПАРТИЙНО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ УЧЁБЕ В ОТДЕЛЕНИЯХ КПРФ В 2015-2016 УЧЕБНОМ ГОДУ»

(Пр. № 71/8
от 14 октября 2015 года)

Идеологическая работа постоянно находится в центре внимания выборных органов КПРФ. В качестве её важнейшей составной части рассматривается партийно-политическая учёба и её совершенствование.

Выполняя решения XV Съезда КПРФ, партия многое добилась в деле повышения эффективности идеино-теоретической работы, агитации и пропаганды. Принципиально важное значение как для практической деятельности партии, так и для политической учёбы в КПРФ имели решения III (октябрьского 2013 года), VI (октябрьского 2014 года), VII (марта 2015 года) Пленумов ЦК КПРФ, рассмотревших вопросы: «Национальный вопрос и задачи партии по укреплению дружбы народов», «Положение рабочего класса в России и задачи КПРФ по усилению влияния в пролетарской среде», «Революционное наследие Великого Октября и задачи КПРФ».

Большое значение вопросам организации партийной учёбы уделяется при формировании обучающих программ в Центре политической учёбы ЦК КПРФ. За полтора года подготовку в нём прошли 517 человек из 85 региональных партийных отделений КПРФ, а также из братских коммунистических партий Киргизии, Южной Осетии, Донецкой Народной Республики.

Расширяется спектр аудиовизуальных средств агитационно-пропагандистской и просветительской работы. Динамично развивается проект партийного телевизионного канала «Красная линия». В день 70-летия Победы в Великой Отечествен-

ной войне телеканал перешёл к спутниковому вещанию. Ведётся систематическая работа по продвижению трансляции «Красной линии» в региональных сетях кабельного телевидения. Материалы телеканала заслуживают максимально активного использования в системе партийной учёбы.

Позитивные сдвиги заметны в развитии партийной печати. Более привлекательными становятся газеты, листовки и буклеты региональных отделений КПРФ. Вышли тиражи информационных листков и бюллетеней. Увеличил число подписчиков журнал «Политическое просвещение», играющий важнейшую роль в системе идеино-теоретического образования пар-тийного актива.

В настоящее время во многих региональных комитетах КПРФ организована систематическая учёба молодых коммунистов, комсомольцев и сторонников партии. Значительный опыт в деле партийной учёбы и просветительской работы накоплен в Северо-Осетинской республике, Амурском, Благодарском, Иркутском, Московском, Нижегородском, Омском, Оренбургском, Орловском, Ростовском, Смоленском, Ульяновском областных отделениях КПРФ.

Вместе с тем, в идеино-теоретической подготовке, в организации агитационно-пропагандистской и просветительской работы имеется ряд проблем. Не все региональные комитеты систематически проводят обучение партийного актива. В ряде партийных отделений идеологическая работа ведётся формальным образом, явственно ощущается недостаток творчества в пропаганде и агитации. Та-

кого рода недостатки наглядно высвети-

лись при проведении выборов 13 сентября 2015 года. Среди части коммунистов и сторонников КПРФ проявляется недопустимое отношение к идеологической учёбе, как к процессу, отвлекающему от решения текущих дел. Как отмечал В.И. Ленин: «Роль передового борца может выполнить только партия, руководимая пе-редовой теорией».

Проведению партийной учёбы и политическому просвещению региональные комитеты партии должны уделять первостепенное внимание. Результатом развития системы партийно-политической учёбы должно стать повышение теоретической подготовки и практических навыков актива КПРФ, расширение влияния партии в массах.

ПРЕЗИДИУМ ЦК КПРФ ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Комитетам региональных и местных отделений КПРФ, первичным партийным отделениям постоянно заботиться о повы-
шении теоретических знаний коммунистов и о более широком политическом просвещении трудящихся, населения. Продолжить углублённое изучение материалов XV Съезда КПРФ, последующих Пленумов ЦК партии, работ Председателя ЦК КПРФ и ведущих партийных публицистов по клю-
чевым вопросам социально-экономиче-
ской и политической жизни. В центр пар-
тийной учёбы поставить изучение трудов К. Маркса, Ф. Энгельса, В.И. Ленина, И.В. Сталина. Применять принципы марксист-
ско-ленинского методологии к познанию и интерпретации современных социально-
экономических и политических явлений.

2. Комитетам региональных и местных отделений КПРФ совершенствовать форматы и методики работы среди молодёжи, энергично борясь с попытками фаль-
сификации истории СССР. Использовать данную историческую дату для укрепления влияния партии в массах. Вести настой-
чивую работу по внесению социалистиче-
ского сознания в широкие слои труда-
ющихся. Усилить работу по политическому просвещению масс в вопросах классовой борьбы, разоблачению антинациональ-
ной сути правящей в стране олигархиче-
ской верхушки.

3. Отделам ЦК КПРФ по агитации и про-
pagанде (Костриков М.С.) совместно с га-

мами и методику партийной учёбы и аги-
тационно-пропагандистской работы. На-
ращивать присутствие в сети Интернет, создавать группы партийных и комсо-
мольских активистов в социальных сетях. Активно использовать на этом направле-
нии потенциал партийцев, прошедших подготовку в Центре политической учёбы

ЦК КПРФ. Отдельное внимание уделять подготовке кадров для информационной поддержки партийных средств массовой инфор-
мации.

4. Партийным комитетам всех уровней, пропагандистам и агитаторам усиленно вести работу по расширению политиче-
ского влияния партии в массах, привлече-
ние в его сферу новых социальных групп.
Добиваться повышения уровня политиче-
ской грамотности и активности насе-
ления. Обратить особое внимание на про-
ведение агитационно-пропагандистских мероприятий в производственных кол-
лективах.

5. Комитетам региональных и местных отделений КПРФ, первичным партийным отделениям в преддверии 100-летнего юбилея Великого Октября активизировать воспитательную работу среди молодёжи, энергично борясь с попытками фаль-
сификации истории СССР. Использовать данную историческую дату для укрепления влияния партии в массах. Вести настой-
чивую работу по внесению социалистиче-
ского сознания в широкие слои труда-
ющихся. Усилить работу по политическому просвещению масс в вопросах классовой борьбы, разоблачению антинациональ-
ной сути правящей в стране олигархиче-
ской верхушки.

6. Отделам ЦК КПРФ по агитации и про-
pagанде (Костриков М.С.) совместно с га-

зетой «Правда» (Комоцкий Б.О.) осущес-
твить публикацию серии материалов для партийных пропагандистов по ключевым проблемам Великой Октябрьской социа-
листической революции. Обеспечить широ-
кое освещение данной тематики в ходе занятий в системе партийно-политиче-
ской учёбы.

6. Утвердить Примерную тематику за-
нятий в системе партийно-политической учёбы на 2015-2016 учебный год. Осущес-
твить её публикацию в журнале «Поли-
тическое просвещение» (Грызлов В.Ф.), Информационном бюллетене ЦК КПРФ (Костина М.В.), разместить на Интер-
нет-сайте ЦК КПРФ (Обухов С.П.) и Интер-
нет-портале «Политическое просвещение» (Костриков М.С.). Установить сроки проведения учёбы: октябрь 2015 года – июнь 2016 года. В случае существенного изменения социально-экономической и политической ситуации региональным и местным партийным комитетам предусмот-
реть возможность оперативного расшире-
ния тематики занятий.

7. Комитетам региональных и местных отделений КПРФ совершенствовать руково-
дство партийной учёбой и агитационно-
пропагандистской деятельностью. Участие в этой работе учитывать при решении ка-
дровых вопросов. Возложить персональ-
ную ответственность за организацию пар-
тийной учёбы и просветительской работы с насе-
лением на первых секретарей партийных комитетов и секретарей первич-
ных партийных отделений.

8. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на заместителя Председателя ЦК КПРФ Новикова Д.Г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПРФ «О ПАРТИЙНО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ УЧЁБЕ В МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ КПРФ В 2015-2016 УЧЕБНОМ ГОДУ»

(ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Комитетам региональных и местных отделений КПРФ, первичным партийным отделениям постоянно заботиться о повы-
шении теоретических знаний коммунистов и о более широком политическом просвещении трудящихся, населения. Продолжить углублённое изучение материалов

XV Съезда КПРФ, последующих Пленумов ЦК партии, работ Председателя ЦК КПРФ и ведущих партийных публицистов по клю-
чевым вопросам социально-экономиче-
ской и политической жизни. В центр пар-
тийной учёбы поставить изучение трудов К. Маркса, Ф. Энгельса, В.И. Ленина, И.В. Сталина. Применять принципы марксист-
ско-ленинского методологии к познанию и интерпретации современных социально-
экономических и политических явлений.

2. Комитетам местных отделений КПРФ совершенствовать формы и методику пар-
тийной учёбы и агитационно-пропа-
гандистской работы. Нарращивать присут-
ствие в сети Интернет, создавать группы
партийных и комсомольских активистов
в социальных сетях. Отделенное внимание
уделить подготовке кадров для информа-
ционной поддержки партийных средств

массовой информации.

3. Идеологическому отделу обкома КПРФ (Кислицына И.И.) провести до конца но-
ября 2015 года семинар с секретарями ко-
митетов местных отделений по идеологии, руко-
водителями кружков политической учёбы и внештатными корреспондентами по вопросам проведения занятий политиче-
ской учёбы в местных отделениях.

4. При проведении политической учёбы в местных отделениях руководствоваться Примерной тематикой занятий в си-
стеме партийно-политической учёбы на 2015-2016 учебный год, утвержденной Поста-
новлением Президиума ЦК КПРФ Пр. № 71/8 от 14 октября 2015 г., а также ме-
тодическими советами по организации политической учёбы и просветительской работы в 2015/16 учебном году, разрабо-
танными Отделом по агитации и пропа-
ганде ЦК КПРФ. В случае существенного изменения социально-экономической и политической ситуации местным партий-
ным комитетам предусмотреть возмож-
ность оперативного расширения тематики занятий. Определить периодичность про-

ведения занятий в системе политической учёбы не реже одного раза в месяц в пе-
риод с конца октября 2015 г. по июнь 2016
года (с проведением не менее 10 заня-
тий). Завершая учебный год, в всех фор-
мах партийной учёбы провести итоговые
собеседования, на которых рассмотреть,
как общую работу слушателей, так и вклад
каждого в реализацию задач, поставлен-
ных XV съездом КПРФ и последующими Пленумами ЦК КПРФ и ОК КПРФ.

5. Газете «Донская Искра» (Е.Г. Сухору-
ков) продолжить практику публикаций материала в помощь руководителю политиче-
ской учёбы в местном отделении

★ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ БРАКОВ – 20 026 И РАЗВОДОВ – 11 679.
 ★ ПРИРОСТ СМЕРТЕЙ ОТ БОЛЕЗНЕЙ СИСТЕМЫ КРОВООБРАЩЕНИЯ – 2 045 К УРОВНЮ 2014 ГОДА.
 ★ МИГРАЦИЯ: ВЫБЫЛИ ИЗ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ 71 971 ЧЕЛОВЕК, ПРИБЫЛИ 71 705 ЧЕЛОВЕК.
 ★ МИГРАЦИОННОЕ СНИЖЕНИЕ СОСТАВИЛО ЗА ВОСЕМЬ МЕСЯЦЕВ 2015 ГОДА 266 ЧЕЛОВЕК.

КАКИМ ПОЛУЧИТСЯ ЗАПЕВ, ТАКОЙ И БУДЕТ ПЕСНЯ



В посёлке Лиховской, отстоящем от города на 15 километров, Екатерину Склярову хорошо знают и как dochь ветерана железной дороги Антонины Викторовны, и как активную участницу художественной самодеятельности, завораживающую зрителей песнями со сцены Дворца культуры железнодорожников. Но не только известность среди представителей старшего поколения и слава певицы местной эстрады стали составляющими её успеха на муниципальных выборах.

– Вместе с Екатериной мы дважды обошли квартли и подворья практически всех избирателей, живущих на территории округа, – рассказывает секретарь первичной партийной организации Нелли Алексеевна Малкина. – Не только обшли, но и побеседовали, обсудили острые проблемы микрорайона, снабдили агитационной листературой.

Несколько таких «походов» Екатерина совершила с детской коляской. Сыну Вадиму ещё полугода лет не исполнилось, а он уже отличился в агитационной работе. В частном секторе посёлка немало семей переселенцев с Северного Кавказа и из Средней Азии. И многодетные матери очень внимательно выслушивали молодую женщину с ребёнком и проникались к ней симпатией. Возможно, они принимали Нелли Алексеевну за её родительницу. В таком случае они были недалеки от истин: секретарь патриотической действительности идейный наставник и старший товарищ Екатерины.

В партии Склярова пришла через участие в выборных кампаниях. Сначала, будучи студенткой, была наблюдателем от КПРФ, а потом и членом УИК с правом совещательного голоса. Проверив «новобранца» на деле, Нелли Алексеевна предложила ей вступить в ряды коммунистов. А вскоре товарищи по партии пришли к выводу, что лучшего кандидата в депутаты не найти. Не возражал против такого шага и супруг Виталий, работающий старшим электромехаником станции Замалово. Он взял на себя часть домашних обязанностей, и не только на время агитационной кампании, но и на годы её депутатства. А о нелёгкой доле народного избранника Екатерина хорошо знает по рассказам своей наставницы.

Нелли Алексеевна была депутатом городской Думы четырёх созывов. Сражалась она с оппонентами за права лиховчан и при поддержке соратников-коммунистов в Думе, не сдавалась и в годы, когда остава-

лась среди «единороссов» в одиночестве. Хорошо помнили голосование по вопросу о приватизации муниципального баланса бывшей железнодорожной больницы. Такого мощного лечебного учреждения не было и в городе: 4-этажный главный корпус, 3-этажный корпус детского отделения, здание поликлиники и подсобных служб. Но не поддержали тогда «единороссы» коммуниста Малкину, даже те, кто проживал в Лиховском. И стал больничный комплекс после ликвидации Лиховского отделения железной дороги бесхозным. И теперь пациентам в переполненной городской больнице достаются места в коридоре.

А скоро, ходят упорные слухи, вместо поликлиники со стационаром дневного пребывания останется небольшая амбулатория или ФАП. В постсоветские годы станция Лихая лишилась своего значения: дорога в сторону Украины была разобрана, по ветке на Волгоград уменьшился грузопоток. Прошли сокращения коллектива железнодорожных служб, имеющиеся предприятия обанкротились. Население скратилось с 16 до 11 тысяч – трудоспособные жители искали работу в других регионах. По сравнению с советским временем даже качество питьевой воды намного ухудшилось. Тогда водозабор осуществлялся из скважин, расположенной в 4 километрах от жилмассива. Но новая власть сочла расходы на водоснабжение неподъемными, вода теперь доставляется из Свердловского Донца по 24-километровому водоводу, построенному в послевоенные годы. Она стала дешевле, но её доставка и замена устаревших труб обходились в копеечку. Депутаты-коммунисты, в том числе и Нелли Алексеевна Малкина, не раз поднимали вопрос об улучшении водоснабжения жителей Лихой на заседаниях городской Думы. Но представители правящей партии отвергали инициативы оппозиции. Гораздо проще было увеличить объём продаж бутилированной воды, давая эту половину цену за работу избирателям.

Противодействие коммунистам было во всём. С большим трудом удалось депутату Малкиной добиться присвоения имени Ивана Семёнова, бывшего начальника Лиховского отделения железной дороги, одному из переулков микрорайона. А употребляли «единороссы» потому, что жива ешё память о коммунисте, руководителю советского времени, при котором расцвёл посёлок городского типа Лиховской.

Впрочем, Екатерина Склярова готова защитить права любого земляка, оказавшегося в трудном положении. И в этом ей всегда поможет опытная наставница коммунист Нелли Алексеевна Малкина.

Алексей Коршилов,
соб. корр. «Правды»

партнерами, отмечают эксперты. Осложнилась ситуация и у газеты «Ростех». Сергея Чемезова, отмечают эксперты. Одновременно с попыткой экспансии в фармацевтическую отрасль происходит сокращение позиций бизнесмена. Урон имиджу группы наносит поражение на выборах губернатора Иркутской области Сергея Ерофеенко, ликвидация политического проекта Михаила Прохорова и обвинения в адрес губернатора Псковской области Андрея Турчака вместе с борьбой за ХК «Ленинец» в контексте дела Олега Кашина. Чемезов пока не смог полноценно использовать потенциал роста влияния в условиях повышенного внимания к ВПК и дополнительного финансирования оборонных расходов,

отмечают политологи. А отставка Владимира Якунина (которого политологи еще в прошлом году простили в «кандидаты в политбюро») ставит вопрос об эффективности руководителей всех госкорпораций.

На грани вылета из рейтинга – мэр Москвы Сергей Собянин, которого еще два года назад называли кандидатом на премьеры. Имидж Собянина «перестал быть тefлоновым», и нарастающая волна недовольства московской политикой оптимизации здравоохранения и деятельности главы столичного дентранса Максима Лисукова затрагивает и лично мэра, объясняют эксперты. Однако пока он имеет влияние за счет возможностей аппарата победы – объединение ФАС и ФТС, глава Сбербанка

КОМАНДА МОЛОДЫХ ТЕХНОКРАТОВ

«Тактическое маневрирование на внешней арене представляется правящей элитой более понятным методом для снятия санкционного давления, чем структурная перестройка экономики, требующая значительного временного», – пишут аналитики, но отмечают, что в будущем эта структурная перестройка все же произойдет. Однажды в «Политбрюзе» создадут новую модель экономики – «Госплан 2.0». Ее лидерами могут стать самые заметные кандидаты на попадание в ближайший круг «политбюро». Это первый вице-премьер Игорь Шувалов (эксперты отмечают его аппаратурную победу – объединение ФАС и ФТС), глава Сбербанка

Герман Греф (предлагает «содержательную альтернативную повестку», вице-премьер Аркадий Дворкович).

Путин целиком направлено занимается «вызываемым новым словом управлением», которые в среднесрочной перспективе должны будут реализовывать задачи, пишут эксперты. Это, с одной стороны, «принцы» – дети правящей элиты. С другой стороны, это «молодые технократы», которых «обязаны карьерой лично Путину». Такими экспертами называют министра промышленности и торговли Дениса Мантурова, министра энергетики Александра Новака, заместителя главы Администрации Байло.

Несколько влиятельных менеджеров не входят сейчас в близкий

круг, но могут туда войти. Среди кандидатов – вице-премьер Аркадий Дворкович, получивший новое позиционирование в команде Путина, и глава Счетной палаты Татьяна Голикова, вышедшая на передний план в tandemе с Виктором Христенко. Среди силовиков наибольшими шансами попасть в «политбюро» обладает руководитель ФСБ Александр Бортников, поскольку вместе с СКР они выступают «главным публичным игроком в антикоррупционных делах».

Наиболее влиятельен в региональной политике вице-премьер Юрий Трутнев, способствовавший назначению аресту губернатора Сахалинской области Александра Хорошавина.

Команда Путина будет делать

ставку на «заморозку» конфликта в Донбассе, будет активнее действовать на внешнеполитической арене, а также формировать образ общего врага России и Запада в лице радикального исламизма», прогнозируют аналитики «Минченко консалтинг».

Значимость близости к Путину как универсального средства спасения будет снижаться, а члены «политбюро» будут искать новые средства опоры, заключают эксперты.

Тестом для всех членов команды станет думская кампания 2016 года, где члены «политбюро» будут заочно соревноваться в визуальности. «Существует риск превращения парламентских выборов в референдум доверия правительству Медведева и игры другим членом «политбюро» против результата «Единой России», – резюмируют эксперты.

Тестом для всех членов команды станет думская кампания 2016 года, где члены «политбюро» будут заочно соревноваться в визуальности. «Существует риск превращения парламентских выборов в референдум доверия правительству Медведева и игры другим членом «политбюро» против результата «Единой России», – резюмируют эксперты.

Генеральный план развития города предусматривает продление улицы Береговой и обустройство набережной. Инвестор уже сейчас готов возвести жилой комплекс, благоустроить береговую зону, которая станет доступна для ростовчан и гостей города, и создать условия для швартовки маломерных судов. В воскресенье на месте будущей стройки побывали сотрудники администрации Ростова-на-Дону, специалисты департаментов архитектуры, автомобильных дорог и организации дорожного движения, управления благоустройства.

– Благодаря частной инициативе у нас уже сегодня появляется возможность создать в городе еще одну благоустроенную, привлекательную для горожан и туристов зону, – отметил первый заместитель главы администрации города Сергей Кузнецов.

Завод «Красный Дон» основан в середине девятнадцатого века. Во время Крымской войны (1853-1856 гг.) выпускал картечку, которой заряжались пушки защитников Севастополя. После Великой Отечественной войны «Красный Дон» строил земснаряды для наимыва Цимлянской плотины. Затем освоил производство самоходных барж с водометными двигателями, а в последнее время специализировался преимущественно на выпускак якорных цепей. Сейчас не работает.

Пешеходная зона в Соборном переулке была только началом. К чемпионату мира по футболу исторические места города закроют для автомобилистов.

В историческом центре решено отдать приоритет пешеходам. Об этом сообщил главный архитектор города Юрий Дворников.

– Пешеходная зона на Соборном может связать ул. Пушкинскую, парк им. М. Горького, Соборную площадь, а также набережную Дона в Ростове-на-Дону. Первый этап концепции создания новой пешеходной зоны от Большой Садовой до Московской уже реализован, – сказал он.

В пешеходной зоне будет установлено 64 скамьи и 48 вазонов с декоративными растениями. Асфальт на площади около 3 тысяч квадратных метров заменят на деревянную, желтую и красную тротуарную плитку.

– Для создания комфортной среды будут установлены 24 уличных фонарей, которые должны композиционно подчеркнуть перспективную панораму, ведущую к Кафедральному собору, – сказал главный архитектор.

Художественно-эстетическое восприятие прогулочной зоны планируется усилить ночной подсветкой первых этажей фасадов. Акцентная подсветка архитектурных деталей и витрин изменит привычное восприятие фасадов, сделает пешеходную зону более привлекательной для жителей и гостей города.

– В районах пересечения пешеходной зоны с ул. Шаумяна, ул. Социалистической, ул. Серафимовича и ул. Темерницкой будут установлены ограждения и дорожные знаки, а также нанесена разметка, которая ограничивает парковку и скорость движения транспорта.

– К чемпионату мира по футболу город готовится встретить большое количество участников и болельщиков, сказал член-менеджер Ростова-на-Дону Сергей Горбань.

– Переулок Соборный – исторический центр нашего города, уникальное место, которое должно стать привлекательным уголком донской столицы.

Деловой квартал

ТРОИХ РЫБАКОВ ИЩУТ НЕСКОЛЬКО СУТОК НА ЦИМЛЯНСКОМ ВОДОХРАНИЛИЩЕ

Троє жителів Цимлянського району отправились рибачити на водохранилище 28 жовтня і пропали. Спочатку близькі і друзі зможливо віднайшли їх, але після того як з'явилися нові східчі, вони знову відібралися в пошуки.

Сотрудники ПСС обнаружили перевернуту лодку пропавших перед водоемом. По мнению спасателей, шансов вижити у рыбаків при опрокидуванні лодки практично не було.

В настійче відповідь на водохранилище роблять водолази.

АйФ Ростов-на-Дону

БЫВШИЙ СУДОРМОНТНЫЙ ЗАВОД СТАНЕТ ПРОГУЛОНЧНОЙ ЗОНОЙ

На територии обанкротившегося завода «Красный Дон» построены нову набережну и приналежна для плавання та відпочинку.

Генеральний план розвитку

ВЛИЯНИЯ МЕДВЕДЕВА И РОТЕНБЕРГА

партнерами, отмечают эксперты.

Осложнилась ситуация и у газеты «Ростех». Сергея Чемезова, отмечают эксперты. Одновременно с попыткой экспансии в фармацевтическую отрасль происходит сокращение позиций бизнесмена.

Урон имиджу группы наносит поражение на выборах губернатора Иркутской области Сергея Ерофеенко, ликвидация политического проекта Михаила Прохорова и обвинения в адрес губернатора Псковской области Андрея Турчака вместе с борьбой за ХК «Ленинец» в контексте дела Олега Кашина. Чемезов пока не смог полноценно использовать потенциал роста влияния в условиях повышенного внимания к ВПК и дополнительного финансирования оборонных расходов,

отмечают политологи. А отставка Владимира Якунина (которого политологи еще в прошлом году простили в «кандидаты в политбюро») ставит вопрос об эффективности руководителей всех госкорпораций.

На грани вылета из рейтинга – мэр Москвы Сергей Собянин, которого еще два года назад называли кандидатом на премьеры. Имидж Собянина «перестал быть тefлоновым», и нарастающая волна недовольства московской политикой оптимизации здравоохранения и деятельности главы столичного дентранса Максима Лисукова затрагивает и лично мэра, объясняют эксперты. Однако пока он имеет

влияние за счет возможностей аппарата победы – объединение ФАС и ФТС, глава Сбербанка

Алексей Коршилов,
соб. корр. «Правды»

отмечают политологи. А отставка Владимира Якунина (которого политологи еще в прошлом году простили в «кандидаты в политбюро») ставит вопрос об эффективности руководителей всех госкорпораций.

На грани вылета из рейтинга – мэр Москвы Сергей Собянин, которого еще два года назад называли кандидатом на премьеры. Имидж Собянина «перестал быть тeflonовым», и нарастающая волна недовольства московской политикой оптимизации здравоохранения и деятельности главы столичного дентранса Максима Лисукова затрагивает и лично мэра, объясняют эксперты. Однако пока он имеет

влияние за счет возможностей аппарата победы – объединение ФАС и ФТС, глава Сбербанка

Алексей Коршилов,
соб. корр. «Правды»

<p



По сообщениям корр. «Донской искры», печатных и электронных СМИ, Интернет-сайта

ГАЦКАН: СТРЕМИМСЯ ВСЕ ИГРЫ ПРОВОДИТЬ НА МАКСИМУМЕ

Капитан «Ростова» Александер Гацкан поделился мнением о выступлении «Ростова» в чемпионате России. Началася же разговор с обсуждения недавней победы над «Локомотивом».



– Насколько вас удивил успех нашей команды в Москве?

– Не удивил. Ребята – молодцы, хорошо подготовились к матчу. Тренерский штаб разработал правильную тактику, нам удалось ее воплотить в жизнь. Даже в поединках с грандами нужно стремиться к победе, мы это и делали. Ребята на сто процентов отдались игре и в итоге смогли выиграть. Хочется поздравить команду и болельщиков с этим успехом.

– Для «Ростова» это был четвертый подряд гостевой матч против сильнейших клубов страны. ЦСКА, «Спартаку», «Зениту» проиграли, а вот «Локо» смогли победить.

– В принципе мы неплохо выглядели во всех перечисленных встречах. Если с «Зенитом» получилось далеко не все, то «Спартаку» и ЦСКА по игре не уступили. То же самое касается встречи с «Локомотивом». Действовали вторым номером, терпеливо ждали своего шанса. Когда-то нам должно было повезти, это произошло поединок с железнодорожниками.

– В первом круге «Ростов» уже сыграл со всеми лидерами. По итогам этих встреч можно сказать, что команда готова решать в этом сезоне самые серьезные задачи?

– Мы движемся от матча к матчу и чувствуем, что постепенно становимся сильнее как команда. Ребята стали лучше понимать друг друга, отсюда прогресс. Что касается результата, то посмотрим на него в конце чемпионата. Пока просто стремимся проводить все игры на максимум.

– Всегда хотим видеть футбольный мяч в сетке ворот, лучше находиться на поле, в центре событий, помогать партнерам биться за результат.

– С этого сезона вы стали капитаном команды. В связи с этим что-то изменилось в вашей игре?

– Впервые капитанскую повязку надел на сборах. Когда стартовал чемпионат, главный тренер сказал, что теперь буду капитаном. В принципе действую как обычно, разве что подсказывать ребятам стал немного чаще. Наставник просит по возможности парней подбадривать, особенно новичков, если у них вдруг что-то не получается. Стараюсь находить для этого нужные слова как на поле, так и раздевалке.

– Вы проводите в составе «Ростова» уже восьмой сезон. Какие поединки запомнились больше всего?

– Обычно в памяти остаются игры, в которых удается забить. Например, помню красивый гол «Терека», а также матч с «Зенитом» в 2009 году, когда не только поразил ворота питерцев, но и сделал голевой пас. На своем поле «Ростов» тогда выиграл со счетом 2:1. Два года подряд забивал «Спартаку», в том числе в «Лужниках», правда эти мячи не принесли нам нужный результат. А вот в Кубке России забивая важнейшие голы приходилось – «Ротору» и «Лучу-Энергии». Эти мячи помогли выйти в финал турнира и затем одержать победу над «Краснодаром».

– Недавно вы провели 200-й матч в составе «Ростова». Чувствуете, что преодолели серьезный рубеж?

– Никогда не думал, что мне надо провести за команду, скажем, 100 или 200 матчей. Кифрам отнюдь спокойно. Просто готовлюсь к каждому поединку и стараюсь помогать партнерам. Личной статистики не веду, но играл при всех

★ СРЕДНЕСПИСОЧНАЯ ЧИСЛЕННОСТЬ РАБОТАЮЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ РОСТОВСКОЙ ОРГАНИЗАЦИЙ БЕЗ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА) СОСТАВИЛА 811 616 ЧЕЛОВЕК.
★ СРЕДНЕМЕСЯЧНАЯ НАЧИСЛЕННАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА РАБОТНИКОВ – 26 607,2 РУБ.
★ ПРОСРОЧЕННАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ СОСТАВИЛА ПО ОБЛАСТИ НА 1 ОКТЯБРЯ 2015 ГОДА 66 134 ТЫС. РУБЛЕЙ; ПРЕВЫШЕНИЕ МЕСЯЧНОГО ФОНДА ЗАРПЛАТЫ ПРЕДПРИЯТИЙ-ЗАДОЛЖНИКОВ – 39,9 РАЗА.

ПО ДАННЫМ РОССТАТА:

ОТЛИЧНЫЙ ТРЕНЕР – ОТЛИЧНЫЕ СПОРТСМЕНЫ!



ФОТОРЕПОРТАЖ

КРИМИНАЛ

В РОСТОВ ИЗ МОСКВЫ ЭТАПИРОВАЛИ СОВЛАДЕЛЬЦА БАНКА «ДОНИНВЕСТ»

В Ростов из Москвы этапирован совладелец банка «Донинвест» Александр Григорьев. Его подозревают в выводе со счетов нескольких банков около 50 млрд. долларов. В частности, со счетов банка «Донинвест» он, предположительно, вывел более 1 млрд. рублей.

В настоящее время он этапирован в Ростов, где ему вменяется статья уголовного кодекса «Мошенничество». Вероятно, будет добавлено еще одна – «Организация преступного сообщества или участие в нем». Александр Григорьев работал с 20 банками России. У всех этих банков сейчас отозвана лицензия.

Напомним, Центральный Банк РФ в лице Главного Управления Банка России по Ростовской области подал иск о банкротстве в отношении ростовского банка «Донинвест» в октябре 2014 года. Как сообщала пресс-служба Центробанка после отзыва лицензии у банка в Ростове-на-Дону, 9 октября, КБ «Донинвест» проводило высокоскоростную кредитную политику, связанную с размещением денежных средств в низкокачественные активы. В связи с неудовлетворительным качеством активов, не генерировавших достаточный денежный поток, банк не обеспечил своевременное исполнение обязательств перед кредиторами и вкладчиками. В июле и августе 2014 года банк нарушал обязательные нормативы ЦБ РФ.

Деловой квартал

ФАКТ УКЛОНЕНИЯ ОТ НАЛОГОВЫХ ПОДСОЧИЛИ В РОСТОВЕ

В преступлении подозревают директора и учредителя фирмы, специализирующейся на оптовой торговле книгами. Как выяснили правоохранители, директор и учредитель фирмы, специализирующейся на оптовой торговле книгами, внесли в налоговую декларацию ложные сведения, таким образом уклонившись от уплаты НДС на сумму свыше 2 млн рублей.

В настоящее время в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по статье УК РФ «Уклонение от уплаты налога группой лиц по предварительномуговору».

Директор и учредитель фирмы находятся под подпиской о невыезде.

АиФ Ростов-на-Дону

ФАКТ МОШЕННИЧЕСТВА В СФЕРЕ ДОЛЕВОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Выявили в Ростове

В преступлении подозревают главу строительной компании.

Факт мошенничества в сфере долевого строительства выявили полицейские в Ростове, сообщает пресс-служба регионального управления МВД РФ.

В преступлении подозревают главу строительной компании. Как установили правоохранители, директор и учредитель фирмы, специализирующейся на оптовой торговле книгами, внесли в налоговую декларацию ложные сведения, таким образом уклонившись от уплаты НДС на сумму свыше 2 млн рублей.

В настоящее время в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по статье УК РФ «Уклонение от уплаты налога группой лиц по предварительномуговору».

АиФ Ростов-на-Дону



Учредитель и издатель:
Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Главный редактор

Сухоруков

Евгений Григорьевич

Редакционная коллегия:

Булгаков В.Г. (Таганрог),
Журавлев В.А. (Новочеркасск),
Линченко В.В. (заместитель главного редактора),
Нестеренко И.Н. (Ростов н/Д)

Редакционный совет

★ Бартошик Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Весловского РК КПРФ.

★ Губанов Георгий Васильевич, ветеран донской журналистики, писатель и публицист.

★ Дедовик Александр Дмитриевич, кандидат в члены ЦК КПРФ

★ Дробот Мария Владимировна, член Бюро ЦК ЛКМ РФ, кандидат в члены ЦК КПРФ

★ Карпенко Владимир Михайлович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Сальского РК КПРФ, депутат Законодательного собрания Ростовской области, председатель совета представителей трудовых коллективов Ростовской области.

★ Кислицына Ирина Игоревна, зав. идеологическим отделом, редактор сайта Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Советского (г. Ростова-на-Дону) РК КПРФ, 1-й секретарь Ростовского ОК ЛКМ РСФР.

★ Коломейцев Виктор Андреевич, депутат Госдумы ФС РФ, первый зам. главы Комитета Госдумы по бюджету и налогам, член бюро Ростовского ОК КПРФ.

★ Малеев Леонид Александрович, доктор исторических наук, профессор, член Консультативного совета при Ростовском ГК КПРФ.

★ Тишкова Вера Григорьевна, секретарь Ростовского ОК КПРФ, кандидат в члены ЦК КПРФ.

★ Чубарьян Анатолий Ерванович, член бюро Шахтинского ГК КПРФ.

Адрес редакции и издателя:
344000, Ростов-на-Дону,
пер. Нахичеванский, 92.
Тел./факс: 8(863) 200-99-42.

Электронный адрес:

dobro1917@mail.ru

● Газета зарегистрирована в Южном межрегиональном территориальном управлении Министерства по делам печати, телевидения и радиовещания и средств массовых коммуникаций.

● Свидетельство о регистрации: Ли №10-5382 от 3 ноября 2003 г.

● Выходит еженедельно, в среду.

Распространяется во всех городах и районах Ростовской области. По вопросам распространения обращаться в парткомы местных отделений КПРФ.

● Точки зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя.

● Ответственность за достоверность несет авторы. Гонорар за публикации не выплачивается.

● Редакция, как правило, не вступает в почтовую переписку с авторами, материалы не рецензируются и обратно не отправляются. Если вы не нашли на страницах «Донской ИСКРЫ» отправленную Вами корреспонденцию среди опубликованных в обзоре писем, пишите ответ в рубриках «Бумеранг» или «Переписка».

ВОДЫ И ЧИТАЙ!

www.kprf-don.ru

Отпечатано: ООО «Полиграфическое предприятие „Типография №1“, г. Ростов-на-Дону, ул. Менжинского 2 Г.

Заказ № 1954

Подписано в печать по графику

и фактически в 16.00.

Тираж 11 100 экз.

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

ЗВЕЗДА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 НОЯБРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 НОЯБРЯ</div